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             Αξιολόγηση στα Μαθηματικά                                                Α΄ Γ.Ε.Λ 

            
ΠΕΡΙΦ/ΚΗ Δ/ΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ & Β/ΘΜΙΑΣ 

ΕΚΠ/ΣΗΣ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ ΜΑΓΝΗΣΙΑΣ  

 
1ο ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΒΟΛΟΥ   

 

 

 

 

30ΛΕΠΤΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗ 

 

στα 

 

Μαθηματικά  

 

 

1. Η απόσταση (ΑΒ) των σημείων Α (- 5, 7) και Β (3, 7) είναι: 

Α. 10          Β. 12        Γ. 8 Δ. – 11       Ε. 14 

 

2. Αν για τη συνάρτηση  24 3x2x (x) f α, α  R ισχύει 6,)2(f   τότε το )2(f   ισούται με: 

Α. -1 Β. 2  Γ. 0       Δ. 5 E. 6 

 

3. Η γραφική παράσταση μιας άρτιας συνάρτησης έχει άξονα συμμετρίας: 

Α. x΄x B. y΄y Γ. Την ευθεία y = - x          

Δ. Την ευθεία y = x        E. Την ευθεία y = 2 

 

4. Η ευθεία x = 5 έχει συντελεστή διεύθυνσης: 

A. 0       Β. 5       Γ. 1       Δ. 0,5       E. Δεν ορίζεται 

 

5. Η ευθεία ε έχει εξίσωση y = 5x + 4. Ποια από τις παρακάτω ευθείες είναι παράλληλη της ε; 

A. y = - 5x + 4   B. 4x
5

1
y   Γ. 3x

4

5
y   Δ. 2x

5

1
y    

E. y = 5x + 7 

 

   6.  Η γραφική παράσταση της 
x

3
 (x) f   έχει ασύμπτωτες συγχρόνως: 

Α. Τους ημιάξονες 0x, 0y, 0x΄, 0y΄         Β. Τους ημιάξονες 0x΄, 0y΄ 

Γ. Τους ημιάξονες 0x, 0x΄                       Δ. Τους ημιάξονες 0x, 0y 

Ε. Τους ημιάξονες 0y, 0y΄ 

 

  7. Η συνάρτηση 
1x

1
12x (x) f


  έχει πεδίο ορισμού: 

Α. [1, +) Β. (1, +) Γ. R         Δ. (-, 1)            Ε. (-, 1] 

 

8.  Ο πίνακας τιμών   

x - 1 2 3 -2 
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ψ - 2 1 6 1 

   αντιστοιχεί στη συνάρτηση: 

Α. y = 2x      B. y = x + 3       Γ. 3xy 2       Δ. y = x – 1  Ε. y = - x - 3 

 

9.  Ποια από τις παρακάτω γραμμές δεν αντιστοιχεί σε γραφική παράσταση συνάρτησης: 
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Α Β Γ Δ Ε 

 

 

10. Ποιας από τις παρακάτω συναρτήσεις η γραφική παράσταση διέρχεται από το σημείο Α(1/2,1/4) : 

Α. 2xy   B. 
2x

2

1
y   Γ. 2x2y   Δ. 

2x
3

1
y    

E. y=1/5 x
2 

 

 

 

 

 

 

 

 

Εύχομαι επιτυχία στον στόχο σας!!!!!!!!!!!!!!! 
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